



### г. Лесной

Адрес электронной почты для обращения граждан [omvd\\_lesnoy@mail.ru](mailto:omvd_lesnoy@mail.ru).  
Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» – **4-80-03** (работает в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

**С 7 по 13 октября** в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано **181** заявление и сообщение о преступлениях и происшествиях, в том числе: **18** – о кражах, **5** – об угонах, **25** – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: **13** человек.

**11 октября** с заявлением обратился гражданин. Он сообщил, что не обнаружил принадлежащий ему а/м «ВАЗ-21013», который оставил во дворе дома по ул. Кирова. В ходе оперативно-розыскных мероприятий ТС было найдено, злоумышленник установлен. Отделением дознания возбуждено уголовное дело по статье УК РФ «Угон».

**12 октября** гражданка заявила, что из принадлежащего ей а/м похитили аккумулятор. ТС находилось на неохраняемой стоянке около жилого дома по ул. Островского. Материал находится в проверке у участковых уполномоченных полиции.

**В этот же день** с заявлением обратился гражданин. Он сообщил, что из а/м «ВАЗ-2107», владельцем которого он является, был похищен бензин. ТС было оставлено хозяином на неохраняемой стоянке во дворе дома по ул. Победы.

**ОМВД России по ГО «Город Лесной»**

### Служба 01

Телефон доверия **2-68-11** (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.  
Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: **2-68-04, 2-68-25, 2-68-21** (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

**В период с 7 по 14 октября** на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали **10** раз из них: **1** раз на пожар, **5** раз на срабатывание пожарной сигнализации и **4** раза по ложным вызовам.

**13 октября** в приемный покой ЦМСЧ № 91 поступило трое мужчин с ожогами кожного покрова и отравлением продуктами горения. Со слов пострадавших установлено, что накануне они выпивали в одной из квартир по адресу ул. Победы, 20. В какой-то момент все уснули. Очнулись, когда квартира была заполнена дымом, в ней пахло тлеющей пластмассой. Выбравшись в подъезд, обратились за помощью к соседям, которые вызвали «скорую». При осмотре места происшествия обнаружены поврежденные огнем компьютерная техника, телеаппаратура, акустическая система. Вероятно, пожар возник либо из-за неисправности одного из электрических приборов, либо из-за перегрузки сетевого фильтра электропитания. Сообщение о пожаре в СУФПС № 6 МЧС России не поступало.

**В этот же день** в 17:34 поступило сообщение о пожаре в коллективном саду № 14 (район Пановки). Пожар начался в доме из-за неправильного устройства отопительной печи и дымохода, затем пламя

перекинулось на баню. Площадь пожара составила 20 кв. м. Оба строения повреждены огнем. Ущерб подсчитывается.  
Уважаемые горожане! Эксплуатируйте только исправные электрические приборы и не перегружайте электросеть!

**ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России**

### г. Нижняя Тура

**2-13-00** – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

**8 октября** в полицию поступило заявление о хищении денежных средств (21 тыс. руб.) из кассы магазина «Интерфейс». Проверка.

**В этот же день** заместитель директора магазина «Монетка» заявил, что гр-н К. совершил хищение продуктов питания на 600 руб. из данной торговой точки. На правонарушителя составлен административный протокол.

**10 октября** произошло хищение металлических изделий из дома-дачи по ул. Береговой. Преступники задержаны, сумма ущерба устанавливается. Возбуждено уголовное дело по статье УК РФ «Кража».

**11 октября** поступило заявление от гр-ки В. о том, что у нее были похищены золотые серьги, стоимость которых она оценивает в 8 тыс. руб. Проверка.

**12 октября** зарегистрировано сообщение, что в магазине «Магнит» совершено мелкое хищение продуктов питания. Лицо, не оплатившее покупки, установлено. На него составлен административный протокол.

**По информации штаба отдела полиции № 31**

### г. Лесной

**С 7 по 14 октября** на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по ГО «Город Лесной», было выявлено **288** нарушений Правил дорожного движения. **6** человек управляли автомобилем в состоянии опьянения, **6** – не имея водительского удостоверения. **За нарушение скоростного режима 41** водитель привлечен к ответственности. Зарегистрировано **13** ДТП с причинением материального ущерба.

**8.05.2013 г.** в районе обелиска на ул. Победы произошло резонансное ДТП. Водитель автомобиля «Рено Дастер» при повороте налево не предоставил преимущество в движении мотоциклу. В результате ДТП водитель мотоцикла получил травмы, не совместимые с жизнью.

Решением суда водитель автомобиля «Рено Дастер» признан виновным в совершении преступления. Назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год с отбыванием

наказания в колонии-поселении с лишением права управления ТС на 1 год и 6 месяцев.

Прочитав информацию о происшествии от 8 мая 2013 года, водителям мотоциклов и автомобилей необходимо сделать правильные выводы.

**И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД**

### г. Нижняя Тура

**С 7 по 13 октября** на территории Нижнетуринского городского округа зарегистрировано **8** ДТП без пострадавших.

Анализ показывает, что 3 водителя допустили столкновение с ТС при движении задним ходом, 1 – совершил наезд на стоящее ТС. Помимо этого 1 водитель не справился с управлением и допустил столкновение с ТС, 1 – не убедился в безопасности своего маневра при повороте налево и допустил столкновение с а/м.

**Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде БДД ГИБДД ММО МВД России «Качканарский»**

### В целях профилактики

## ОПМ «ВНИМАНИЕ – КАНИКУЛЫ!»

По оперативным данным за 9 месяцев 2013 года на территории Свердловской области зарегистрировано **395** дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в результате **16** детей погибли и **430** травмированы.

В целях профилактики ДТП с участием детей, сохранения их жизни и здоровья в преддверии и в период осенних каникул, с 21 октября по 10 ноября, на территории Лесного и Нижней Туры приоритетом в работе ГИБДД станет выявление нарушений ПДД несовершеннолетними и водителями (перевозка детей, непредставление приоритета в движении пешеходам).

Госавтоинспекция также призывает водителей к особой бдительности при движении. В условиях осенней погоды и сумерек необходимо быть особенно внимательными в утреннее и вечернее время.

**ГИБДД Лесного и Нижней Туры**

### Расписание богослужений

#### ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, тел. 6-38-12)

**18 октября, пятница. 15:00** – Вечерня. Утреня. Исповедь. **19 октября, суббота. Апостола Фомы. 8:00** – Литургия. **10:30** – Молебен Благодарственный. **11:00** – Панихида. Отпевание. **12:00** – Крещение. **15:00** – Всенощное бдение. Исповедь. **20 октября, воскресенье. 17-я неделя по Пятидесятнице. 8:00** – Литургия. **11:00** – Молебен Благодарственный. **21 октября, понедельник. 8:00** – Молебен Симеону Верхотурскому.

#### ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т.: 3-96-33, 6-48-92)

**18 октября, пятница. 14:00** – Всенощное бдение. Исповедь. **19 октября, суббота. 8:00** – Часы. Божественная Литургия. **11:00** – Отпевание. **12:30** – Огласительная беседа с крещаемыми. **13:00** – Крещение. **14:00** – Всенощное бдение. Исповедь. **20 октября, воскресенье. 7:30** – автобус от ангара по ул. Мира. **8:00** – Часы. Божественная Литургия. **12:30** – Огласительная беседа с крещаемыми. **13:00** – Крещение.

#### ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА

#### МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

**17 октября, четверг. 16:00** – Акафист Иоанну Тобольскому. **18 октября, пятница. 16:00** – Вечерня. Исповедь. **19 октября, суббота. 8:00** – Часы. Божественная Литургия. **15:00** – Вечерня. Исповедь. **20 октября, воскресенье. 8:00** – Часы. Божественная Литургия. Водосвятие. Панихида. **10:00** – занятия в церковной школе. **11:00** – Огласительная беседа. **23 октября, среда. 16:00** – Акафист Пресвятой Богородице. **24 октября, четверг. 16:00** – Акафист Иоанну Тобольскому.

## О ПОГОДЕ в регионе

<b>18 октября</b>	<b>-2°C, -6°C</b>	<b>северный 1-2 м/с</b>
<b>19 октября</b>	<b>0°C, -6°C</b>	<b>юго-восточный 4-5 м/с</b>
<b>20 октября</b>	<b>5°C, -3°C</b>	<b>юго-западный 3-4 м/с</b>
<b>21 октября</b>	<b>0°C, -6°C</b>	<b>юго-западный 3-4 м/с</b>



(Первой указывается дневная температура, второй – ночная)

## Геомагнитная обстановка

**18,19 октября.** Нет заметных возмущений.  
**20 октября.** Магнитное поле неустойчивое.  
**21 октября.** Нет заметных возмущений.

**Роман БАЖЕНОВ**  
**Фото Ивана МЫШКИНА**

### С места событий

# ВСЕМУ ВИННОЙ ГОЛОЛЕД?

**В минувший вторник район 42 квартала в Лесном стал местом ДТП с участием нескольких автомашин**

**Этот день для многих водителей был настоящим испытанием. Началось все с самого утра, когда многие лесничане, отправившись на работу, почувствовали, что их автомобили заносит на дороге. Всему виной был гололед.**

К полудню лед растопило солнце, но в городе за период гололедицы успели столкнуться друг с другом несколько машин, некоторые из водителей, попавшие в ДТП, при этом невесело шутили, что выдался, мол... «день жестянщика».

Но шутка шуткой, а в полдень на участке дороги, идущей от пос. Горный до лыжной базы, лед еще не сошел, так как этот участок дороги затеняют от солнца деревья. Каждый час в диспетчерскую ОГИБДД по городскому округу «Город Лесной» поступали сигналы о том, что на данном отрезке дороги происходят ДТП, столкновения и уходы в кювет автомашин.

Во второй половине дня и в нашу редакцию стали звонить очевидцы этих событий. Вот что рассказал один из звонивших: «Ехал с 35-го, проезжая район от Карьера до 42-го, видел несколько машин в кювете. Кроме этого два автомобиля отечественного производства сошли «лоб в лоб», есть ли там пострадавшие, не знаю, но на дороге образовалась большая пробка, картина жуткая. И больше всего меня возмущает то, что, несмотря на такое количество ДТП, дорожные службы не принимают никаких мер, чтобы как-то обезопасить этот участок, не производят посыпку дорожного полотна».

Взяв с собой фотокамеру, корреспонденты ИД «Резонанс» отправились на место происшествий. Добираться долго. Хотя машина уже «переобута» в качественную зимнюю резину, ее заносило на



Вот так занесло...

дороге даже на небольшой скорости. На месте перед ними предстала именно та картина, которую описал звонивший в редакцию. Здесь работали эвакуаторы и сотрудники ОГИБДД, присутствовал и временно исполняющий обязанности начальника ОГИБДД по городскому округу «Город Лесной» **Роман Анатольевич Окишев**. Он вкратце рассказал о сложившейся на дороге ситуации: «На данный момент, сотрудниками ОГИБДД только в районе 42-го зафиксировано 12 ДТП. Некоторые автомобили получили тяжелые увечья, но серьезно пострадавших среди автомобилистов и пассажиров нет». На наш вопрос, что послужило причиной такой массовой «бойни» автомобилей, представители ОГИБДД ответили: «Всему виной гололед». Такой же точки зрения придерживались и пострадавшие автовладельцы, у многих на автомобилях уже стояла зимняя резина, но и это их не спасло от схода с трассы. Мало того, что это место само по себе опасное, ДТП здесь бывают часто в разное время года, а тут еще и гололед. И не случайно пострадавшие задаются вопросом: «Почему дорогу своевременно не обслужила местная дорожная служба, в течение одного дня произошло столько ДТП, и ни одной спецмашины от местных служб благоустройства, вымерли что ли?».

И только к 16.40 мы увидели первую



Опасный участок дороги Лесной — п. Горный

машину, рассыпающую на злополучный участок дороги антигололедный материал. Словом, результат готовности служб благоустройства Лесного к работе в зимних условиях налицо...

Неужели так трудно было спрогнозировать сложившуюся 15 октября ситуацию (уже с вечера, 14 октября, шел снег, дул леденящий ветер). И ведь далеко за этим коммунальщикам ходить не надо, в интернете полно сервисов, где есть вся информация по погоде. Но, увы, видимо, им было не до того. Зато автовладельцы теперь уже всерьез задумываются о том, не подать ли им иски в суд на тех, кто отвечает за состояние дорог в нашем городе.